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Таблиця 1 Надбавки до основної заробітної плати за вислугу років 
залежно від наявного стажу держслужби 

Стаж держслужби Відсоток надбавки 
за вислугу років 

Стаж держслужби Відсоток надбавки 
за вислугу років 

Більше 1 року 3% Більше 10 років  30% 
Більше 2 року 6% Більше 11 років  33% 
Більше 3 року 9% Більше 12 років  36% 
Більше 4 року 12% Більше 13 років  39% 
Більше 5 року 15% Більше 14 років  42% 
Більше 6 року 18% Більше 15 років  45% 
Більше 7 року 21% Більше 16 років  47% 
Більше 8 року 24% Більше 17 років  50% 
Більше 9 року 27% 

Джерело: [2] 
 
Надбавка за вислугу років виплачується державним службовцям 

щомісячно у відсотках до посадового окладу з урахуванням доплати за ранг і 
залежно від стажу державної служби. 
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Зміни в законодавстві стали вже майже нормою в Україні. Це вже третя 

спроба за три останні роки провести податкову реформу. Квапливість в 
винесені попередніх законопроектів приводило до того, що протягом 
наступних місяців члени робочих груп виправляли помилки, допущенні в 
законодавстві. 

Є кілька ключових принципів, на яких повинна базуватися реформа. 
По-перше — збереження спрощеної системи оподаткування. В Україні 

більше 1 млн платників єдиного податку. Це люди, які створюють робочі 
місця, утримують свої родини. 

По-друге — спрощення адміністрування, ставка на електронні сервіси. 
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Україна посідає 106-те місце в світі у рейтингу Doing Business за 
легкістю сплати податків. За останній час у світі зафіксовано 50 реформ, 
спрямованих на створення чи покращення онлайн-інструментів для бізнесу. 
Електронні кабінети платників податків чудово працюють не тільки на 
Заході, а й на Сході. Цивілізований світ давно зробив ставку на цифрові 
технології, і якщо ми не хочемо пасти задніх, потрібно все переводити в 
онлайн.  

По-третє — при переведенні фіскальної служби на сервісне 
обслуговування платників необхідно забезпечити співпрацю фіскалів з 
місцевими органами влади.  

Ось найголовніше з того, що змінилось, а що залишилось без змін з 01 
січня 2017 року. В 2017 році залишились загальна і  спрощена системи 
оподаткування. Спрощена система має 4 групи, з них 3 групи для фізичних 
осіб — підприємців (далі –  ФОП) і 4 група – сільськогосподарські 
товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва 
за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків. 

Для першої та другої груп платників єдиного податку ставки 
залишаються фіксованими (10 % від мінімального прожиткового мінімуму 
для першої групи і 20 % від мінімальної заробітної плати для другої) 
незалежно від розміру доходу. Для 3-ї групи платників податку ставки 
єдиного податку залишаються незмінними – 3% від доходу для платників 
ПДВ і 5% від доходу для неплатників ПДВ.  

Принципових змін зазнав єдиний соціальний внесок (далі – ЄСВ). До                       
1 січня 2017 року ФОП (незалежно від системи оподаткування) за наявності 
доходу за відповідний місяць зобов’язані сплачувати ЄСВ, незалежно від 
наявності доходу за відповідний місяць, в розмірі не менше мінімального 
страхового внеску (22 % від розміру мінімальної заробітної плати). 

Для підприємців на загальній системі, а також на спрощеній 2-ї і 3-ї 
груп, розмір ЄСВ зберігся не менше мінімального страхового внеску (22 % 
від розміру мінімальної заробітної плати), тобто 704 грн на місяць з 1 січня 
2017 року. 

Для ФОП на спрощеній системі 1-ї групи розмір повинен бути не менше 
0,5 мінімального страхового внеску, тобто 352 грн на місяць. 

Таким чином, незалежно від наявності доходів ФОП зобов’язані 
сплачувати ЄСВ, розмір якого становить з 1 січня 2017 року 352 грн для 
ФОП на спрощеній системі 1-ї групи та 704 грн для всіх інших підприємців. 

Отже, з нового року підприємці сплачують податки і збори в наступному 
розмірі: 

1) загальна система: податок – 18 % від прибутку (за наявності), ЄСВ – 
704 грн в місяць; 

2) єдиний податок 1-а група: податок – 160 грн в місяць, ЄСВ – 352 грн в 
місяць, всього – 512 грн щомісячно; 

3) єдиний податок 2-а група: податок – 640 грн в місяць, ЄСВ – 704 грн в 
місяць, всього – 1 344 грн щомісячно; 
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4) єдиний податок 3-а група: податок – 5 % від доходу (за наявності), 
ЄСВ – 704 грн в місяць. 

Таким чином, підприємці, що не здійснюють діяльності, проте 
залишаються зареєстрованими змушені провести процедуру припинення, або 
ж сплачувати щомісячно 704 грн. А зі зміною мінімальної заробітної плати 
ця сума також буде змінюватись. 

Щодо ПДВ, то введено єдиний реєстр бюджетного відшкодування з 
ПДВ замість двох існуючих. Скасовано всі пільги для колишніх 
спец.режимників. Є норма пп. 4 п. 2 підр. ХІХ ПКУ, за якою з 01.01.2017 р. 
дія статті 209 «Спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері 
сільського та лісового господарства, а також рибальства» ПКУ припиняється 
(через її виключення з ПКУ). В ПКУ згадки про колишню ст. 209 
ПКУ залишились (зокрема в п. 200-1.2 ПКУ, який говорить про розрахунки з 
бюджетом в системі електронного адміністрування ПДВ). Але, на жаль, це 
«мертві» норми.  

Операції з безоплатної передачі товарів  будуть «офіційно» вважатися 
об’єктами оподаткування ПДВ (оновлений п. 185.1 ПКУ).  

Також перефразована підстава для визначення бази оподаткування ПДВ 
вживаних товарів для постачальників, які придбають вживаний товар у 
незареєстрованих платниками ПДВ осіб. Позитивна різниця між ціною 
продажу та ціною придбання таких товарів буде базою оподаткування вже не 
тільки в межах договорів, що передбачають передання права власності на 
такі товари, а за договорами передання або переходу права власності на 
вживаний товар. Але це зацікавить тільки таких продавців. 

Очевидно, що Україна потребує податкової реформи. Її проведення 
сприятиме розвитку економіки, створенню робочих місць, поверненню в 
Україну громадян, які вимушені працювати за кордоном. Потрібно робити 
реформу для тих, хто сьогодні працює і платить податки в Україні, та для 
тих, хто почне це робити після проведення реформи. 
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